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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 25 de Setembro de 2018. Aos vinte e cinco dias do mês Setembro 

do ano de 2018, às 10h e 30 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan 

Rodrigues Guimarães, compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os 

seguintes Vereadores: Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador Danillo Martins 

Borges. Em seguida o Senhor Presidente achando um numero legal e conforme 

declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, o Segundo Secretário 

realizou a chamada nominal dos Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que 

todos fiquem de pé para leitura da palavra bíblica no livro de Lucas Capitulo 4. O 

Vereador Raimundo fez a pregação da palavra de Deus. Continuamente, foi 

realizada a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada 

unanimamente pelos Vereadores presentes. Sequencialmente, o Segundo 

Secretario fez as inscrições para o expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, a palavra foi concedida 

ao Vereador Ribamar, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, 

cumprimentou a Ex-Vereadora desta casa Luzimar, Senhor Ires e sua esposa e 

demais presentes. explicou que já estamos na segunda sessão ordinária do dia, haja 

vista a necessidade de os Parlamentares empreenderem viagem para a capital. o 

Vereador Raimundo, também usou a palavra, deu um bom dia a todos, disse ser 

louvável a atitude do Vereador Ribamar no que se refere a escola do Assentamento 

P.A cupins, falou que deve haver requerimento para reforma da mesma, bem como 

da casa de farinhada. Disse que a escola funcionando gerara mais empregos para 

nossa municipalidade. O Vereador Ailton deu um bom dia a todos, cumprimentou os 

presentes em nome do Vereador Timoteu, Ex-Vereadora Luzimar, Senhor Ires. 

Reforcou seu pedido nesta sessão ao apoio a  seu Requerimento que beneficiara 
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aos alunos. Disse que amanha ira a capital em um evento, desta forma, não haverá 

sessão. O Vereador Raimundo disse que no seu entendimento amanha não poderá 

ter sessão haja vista que a maioria dos Vereadores empreenderão viagem para 

Palmas, disse que as próximas devem ser realizadas na quinta e sexta feira. O 

Vereador Ribamar disse que fera esses Requerimentos no decorrer da semana. 

Falou que estamos recebendo alguns veículos, falou da necessidade de haver 

cuidados por parte dos motoristas para com o cuidado para com nossa frota de 

veículos. O Vereador Raimundo disse que essa também e sua preocupação, falou 

que o executivo tem que fiscalizar o uso desses transportes. Falou que nosso 

município temos motoristas zelosos que cuidam dos veículos, como exemplo, citou a 

caçamba do PAC  que nunca foi estragada. Disse que nossos motoristas são 

competentes, mas devem buscar zelar dos bens públicos. O Presidente 

cumprimentou a todos em nome da Ex-Vereadora Luzimar, Senhores Ires, Isidoro, 

Carlim, entre outros. Lembrou da atuação da Ex-Vereador Luzimar nesta casa, 

sempre defendendo os direitos do povo. Sobre as ambulâncias e transporte em 

geral em nosso município, falou que estamos no esquecimento, pois já foram 

empenhadas três ambulâncias para nossa cidade e ate o presente momento não 

chegou nenhuma, deixando nossa população desamparada. Disse que os 

municípios vizinhos  todos receberam ambulâncias novas de ótima qualidade, e 

carrasco não recebeu nenhuma, simplesmente por não apoiar o atual governador. 

Parabenizou a emenda do deputado Gaguim. Falou que em nosso município 

existem dois carros de passeio que fazem milagre na área da saúde. Falou que esse 

e o momento de refletirmos sobre nossos votos, pois temos candidatos a serem 

votados e com ótimas propostas. O Vereador Ribamar, voltou a usar a palavra, disse 

que de fato Carrasco Bonito de fato não foi contemplado com ambulâncias, falou 

que os demais municípios foram contemplados com varias outras maquinas e nossa 

cidade não foi. Ressaltou que esse e o momento de reflexão. O Presidente disse 
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que o governo trata nossa cidade com descaso. Disse que não pode deixar de falar 

sobre a farinheira, Projeto do Ex-Prefeito Joacy. Disse que conviveu um pouco para 

saber que os equipamentos da farinheira foram doados para a pessoa do senhor 

Joacy e não adquiridos com dinheiro publico. Disse que espera que a saída rápida 

do Vereador Danillo não tenha sido nada grave. Logo após, disse que não havendo 

nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e 

achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos vinte e cinco dias do mês de 

setembro do ano de 2018. 
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